
NORGIPS S ACOUSTIC 12,5 мм 
вид  A 
 
Гіпсокартонна звукоізоляційна плита

Гіпсокартонна плита для використання в будівництві 
всередині будівель. Використовується для всіх видів будівель 
і для систем сухого монтажу, які використовуються в 
приміщеннях з відносною вологістю, що не перевищує 70%. 
Максимальна температура нанесення 50°C. Призначена для 
акустичних систем, де вимагається висока звукоізоляція. 
Виріб використовується для звукоізоляції приміщень. Плита 
використовується як обшивка перегородок і навісних стін, 
облицювання стін, підвісних стель та облицювання горищ.

 

Звукоізоляційна гіпсокартонна плита має сплющений довгий 
край і рівно обрізаний короткий край. Гіпсове осердя має 
підвищену щільність і завдяки модифікації є більш пружним, що 
дозволяє отримати вищу звукоізоляцію перегородок.

Колір - картон кольору айворі з блакитними надписами.
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Плита + Профіль + Маса + Аксесуари = Розчин NORGIPS

ОПИС ПРОДУКТУ ЗАСТОСУВАННЯ

ТЕХНІЧНІ ПАРАМЕТРИ

Вид кромки NORGIPS S (KS)

Реакція на вогонь A2-s1, d0

Міцність на згинання [Н]:

поздовжній напрям ≥550

поперечний напрям ≥210

Коефіцієнт опору дифузії  [µ] 10

Коефіцієнт теплопровідності [λ] 0,25 Вт/(м*K)



Товщина Ширина Довжина Кількість на палеті Маса [кг/м2]

(мм) (мм) (мм) [шт.] [м2) 1 м2 Палета

12,5 1200 2600 64 199,68 9,0 1797

• Звукоізоляція. Завдяки підвищеній вазі та спеціальним 
добавкам продукт має кращі параметри, які покращують 
звукоізоляцію перегородки.

• S кромка. Сплющення поздовжньої кромки полегшує 
обробку швів плит. Завдяки відповідному профілюванню 
та використанню системних шпаклювальних мас 
Norgips та стрічок для обробки швів, ми отримуємо стик 
максимальної міцності.

Кромка NORGIPS S
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Дані, що містяться в цій брошурі становлять 

виключно опис виробу Це загальні вказівки, 

що базуються на наших знаннях та досвіді 

і не стосуються конкретного використання. 

Постійно вдосконалюючи та розвиваючи 

пропоновані нашою компанією вироби ми 

залишаємо за собою право на зміну параметрів 

без попереднього повідомлення. Презентовані 

дані не можуть бути підставою для будь-яких 

претензій. У випадку виникнення будь-яких 

питань просимо контактувати з технічним 

відділом Norgips / представником Norgips.

Гіпсокартонні плити NORGIPS слід використовувати 
відповідно до рекомендацій системи NORGIPS. Зберігання: 
плити слід зберігати на рівній поверхні, бажано на палеті. 
Берегти від вологи Транспортування на будівельному 
майданчику: гіпсокартонні плити транспортуються кромкою, 
обрізаною вертикально.

Стандарт: PN-EN 520+A1:2012 «Гіпсокартонні плити. 
Визначення, вимоги та методи випробувань».

Декларація експлуатаційних властивостей: доступна на 
вебсайті www.norgips.pl

РЕКОМЕНДАЦІЇ ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ПЕРЕВАГИ

РОЗМІРИ ТА УПАКОВКА
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